
K.O. po půlminutě: Liberec - Baník 0:1
1.2.2025 - | FC Baník Ostrava

Nejlepším možným způsobem vstoupil Baník do jarní části sezony. V utkání 20. kola
Chance ligy zvítězil v Liberci 1:0!

Baník měl raketový úvod. Brzy po rozehrání poslal Karel Pojezný dlouhý křížný pas dopředu, Erik
Prekop před šestnáctkou zpracoval, poslal Jiřímu Boulovi, a ten mu okamžitě vrátil. Erik Prekop bez
váhání celou rychlou kombinaci prodloužil prostrčením do šestnáctky Ewertonovi, jenž se ocitl sám
před Tomášem Koubkem. A bez váhání ho ve 24. sekundě utkání prostřelil – 0:1.

Baník velmi aktivně pokračoval a byl za to odměněn podruhé. Ve třetí minutě vytasil Jan Mikula
šlapák na kotník Michala Kohúta, téměř ve stejné chvíli sundal podobným způsobem Michal Hlavatý
Tomáše Riga. Tento zákrok rozhodčí také odpískal, videoasistent ale přiměl hlavního Machálka, aby
u videa přezkoumal Mikulův zákrok. Machálek tak učinil, shledal Mikulu vinným a vyloučil jej.

V následujících minutách nastala baníkovská smršť. Slezané zasypali gólmana Koubka několika
dalšími střelami. Z levé strany pálil Patrick Kpozo, šanci měl Ewerton, blízko byl i Erik Prekop, ale
Koubek branku uhájil.

Hra se pak vyrovnala, Baník si úspěšně hlídal snahu soupeře o převzetí iniciativy a do vážné situace
jej nepustil. O slovo se Slezané přihlásili v závěru poločasu. Nejdřív donutil Tomáš Rigo jmenovce
Koubka k zákroku střelou z přímého kopu. A po následném rohovém kopu se v rozmezí několika
sekund dostali do zakončení Michal Frydrych, Matěj Chaluš a Erik Prekop. Liberecká branka opět
odolala.

V závěru poločasu odcentroval David Buchta, Patrick Kpozo míč u vzdálenější tyče doklepl do sítě,
ale znovu zasahoval videoasistent. Zdál se mu podezřelý souboj Erika Prekopa s jedním z domácích
hráčů, povolal hlavního k revizi, a ten posoudil souboj jako faul hráče Baníku. A gól neuznal.

54. minuta přinesla první a ve finále jedinou možnost domácích. Po rohovém kopu se míč odrazil k
volnému Benjaminu Nyarkovi, ten střílel zblízka, ale pravou tyč branky Dominika Holce minul.

Baník byl blízko v 72. minutě. Centr Patricka Kpoza do šestnáctky vrátil Michal Frydrych hlavou
zpoza zadní tyče zpět do malého vápna, kde číhal Tomáš Zlatohlávek. Ten stačil hlavou tečovat, ale
nasměroval jej zblízka těsně mimo.

O chvíli později střílel ze zajímavé pozice mimo Patrick Kpozo a v 86. minutě se dral na Koubka
Tomáš Zlatohlávek, tísněn vystřelil, ale trefil právě prostor, který ovládal liberecký gólman.

Snahu domácích o vyrovnání Baník eliminoval a vedle tří bodů zapsal také první jarní čisté konto.

RADOSLAV KOVÁČ: "Hned v první minutě jsme nechali v obranné řadě díru, kudy prošel míč na
Ewertona, a dostali jsme gól. V páté minutě přišlo vyloučení. Do dvacáté minuty jsme se z toho
nemohli srovnat a mohlo to pro nás skončit hůř než jedním gólem. Ve druhé půli jsme se zvedli,
odpracovali jsme to, ale nic z toho pro nás není omluvou. Jsme zklamaní."

PAVEL HAPAL: "Měli jsme výborný vstup do utkání. Za deset minut jsme mohli vstřelit tři góly. Dali
jsme jeden, druhý pojišťovací, který by nás uklidnil, jsme nepřidali. Kpozův gól rozhodčí neuznal. Do
druhé půle nastoupil soupeř s tím, že nemá co ztratit, ale vítězství jsme uhájili. Jsem velice rád za
čisté konto."
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